
Marija Gale je magistrica medkulturnega menedžmenta in diplomantka poslovne 
administracije, ki se v svoji karieri posebej intenzivno udejstvuje na področjih izvajanja 
različnih razvojnih projektov, tako v okviru rednih zaposlitev kot tudi v svojem prostem času.   
Ima certifikat Vodja za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj.  
 
Ključno področje njenega profesionalnega delovanja je na področju projektnega menedžmenta.  
Od leta 2006 je na zaposlena na Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje na področju 
razvojne projektne dejavnosti.  
 
V obdobju pred tem je bila del ekipe svetovalne družbe, ki je delovala na področju 
korporativnega upravljanja, usposabljanja uprav in nadzornih svetov ter drugih oblik razvoja 
osebnostnih in poslovnih potencialov.  
 
V preteklih zaposlitvah je bila tudi svetovalka za področje turizma in kulture na lokalnem in 
regionalnem območju ter strokovna sodelavka za prostočasne dejavnosti otrok in mladih na 
nacionalni ravni. Njene delovne obveznosti in pristojnosti v teh vlogah so obsegale predvsem 
koordinacijo projektov in delovanja različnih nevladnih organizacij, društev, področnih zvez, 
snovanje programov in usmeritev ter strategij na področju trajnostnega razvoja v turizmu ter 
sodelovanje v mednarodnih projektih. 
  
Njeno preteklo večletno delovanje je segalo tudi na področje medijev: bila je izvršna urednica 
mednarodne revije s področja korporativnaga vodenja in upravljanja ter kakovosti življenja, 
urednica radijskih oglasnih sporočil, koordinatorica marketinga, sodelavka za trženje in 
oglaševanje revij za različne ciljne skupine ter produktna vodja raznovrstnih založniških 
produktov. V tem obdobju je bila tudi aktivno vključena v delovanje stanovskih združenj. 
 
V okvir njenega prostovoljnega/časnega delovanja v projektnem menedžmentu sodijo med 
drugim tudi ustanovitev občinskega društva prijateljev otrok in mladine ter kluba, ki deluje na 
področjih ekoturizma, promocije naravovarstva, usmerjanja kreativnega potenciala mladih in 
trajnostnih razvojnih programov in projektov.  
 
Osrednja aktualna in v prihodnost usmerjena strategija njenega delovanja je na področje 
trajnostnega turizma, revitalizacije in razvojnih potencialov lokalnega okolja.  
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Naziv:       mag. medk. menedž. (magistrica medkulturnega menedžmenta) 
Kontakt:  

E: mag.marijagale@gmail.com 
M: (+386) 040 423361 
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Dodatek 
 
Sodelavci so o Mariji Gale povedali: 
 
… da:  
»ima odlične kompetence 
»jo odlikuje visoka strokovnost 
»dviga nivo upravljanja s projekti 
»strmi k izboljšavam in iskanju dodane vrednosti za svojo 
organizacijo 
»s svojim delom prispeva k strateškim ciljem svoje organizacije 
»daje koristne pobude in predlaga smiselne rešitve 
 

…je 
»angažirana za uvajanje izboljšav 
»zavzeta za delo 
»sodelovalna 
»odgovorna  
»zanesljiva in zelo natančna 
»nadpovprečno samoiniciativna 
»nadpovprečno razvojno naravnana 

»Je velik entuziast, dinamična oseba, ki zna razmišljati strateško, predvsem pa s svojo glavo - samoiniciativno.  
Kreativnost je njena čednost, kar ji daje tudi močne sposobnosti predstavljanja stvari in ubesedenja idej. 
Ima spoštljiv odnos do kolegov (taktnost), kar je zelo dobra lastnost za vzpostavljanje dobrih medosebnih odnosov.  
Je komunikativna in empatična, vztrajna in metodična pri opravljanju nalog.«  
------------------------------- 

 

 


